

ХУДОЖНИКИ ГОРОДА К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Художники нашего города готовятся к 40-й годовщине Великого Октября. Над образом великого вождя пролетарской революции — Владимира Ильича Ленина кропотливо и усиленно работает художник А. В. Лебедев. Он изображает его в нескольких скульптурах, отлитых из гипса.

Художник Н. И. Гришачев готовит картину: «Допрос партизан», иллюстрирующую роман сибирского писателя Константина Седых «Даурия».

Художник В. А. Масалов работает над полотном, изображающим 1917 год на руднике: «Свергли царя» и картиной «Солдаты Анжерского гарнизона арестовывают офицеров». Готовит несколько графических листов, отображающих жизнь и быт до революции и в настоящее время на руднике.

Приступил к работе над памятником погибшим партизанам Анжеро-Судженска скульптор П. В. Васин.

Работают над художествен-

ными произведениями А. Варнаков, С. Шапорев, М. Гумиров, Т. Шабуров и другие.

Все эти работы мы увидим на городской выставке изобразительного и прикладного искусства, которая будет проходить в октябре этого года. Намечается, что в этой выставке примут участие рабочие и служащие, домохозяйки, коллективы школ, училищ трудовых резервов.

Необходимо, чтобы партийные, профсоюзные и комсомольские организации широко популяризовали у себя на предприятиях и в учреждениях значение выставки, как можно больше вовлекали трудящихся принять в ней участие.

Лучшие работы, представленные на выставку, пойдут в историко-революционный музей нашего города, который предполагается открыть в этом году к 40-й годовщине Великого Октября.

П. Викторов.